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Διοίκηση

Διοικητική Επιτροπή Β.Ε.Π.

Πρόεδρος ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑΣ  email: proedros@bep.gr

Α' Αντιπρόεδρος ΣΙΒΙΣΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  

Β' Αντιπρόεδρος ΠΡΩΤΟΨΑΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  

Γενικός Γραμματέας ΔΑΝΕΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

Οικονομικός Επόπτης ΚΑΡΑΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

Υπεύθυνος Γ.Ε.ΜΗ. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  

Υπεύθυνος Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Επιχειρήσεων ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  

Πρόεδρος Τμήματος Μεταποίησης ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ    

Πρόεδρος Τμήματος Υπηρεσιών  ΜΙΧΑΗΛ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ   

Διευθυντής ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ email: diefthidis@bep.gr
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Διοικητικό Συμβούλιο ΒΕΠ

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από 41 εκλεγμένα μέλη.

Αρμοδιότητες Διοικητικού Συμβουλίου  Β.Ε.Π.

Το διοικητικό συμβούλιο συζητάει τα σημαντικότερα θέματα  της μεταποίησης και των 
υπηρεσιών, απονέμει τιμητικές διακρίσεις, που σχετίζονται με τα θέματα αυτά, εγκρίνει τον 
απολογισμό και τον προϋπολογισμό, καταργεί τη διοικητική επιτροπή ή μέλος της με απόφαση 
της πλειοψηφίας των τεσσάρων πέμπτων (4/5) των μελών του και αποφασίζει για κάθε θέμα, 
που έχει σχέση με την επιμελητηριακή δραστηριότητα. 

 

Οι συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου, στις οποίες προεδρεύει ο πρόεδρος της 
διοικητικής επιτροπής, διεξάγονται δημόσια και σε εξαιρετικές περιπτώσεις χωρίς 
δημοσιότητα. Τακτικά μεν μία φορά το μήνα, εκτός από το μήνα Αύγουστο, έκτακτα δε εφόσον 
ζητηθεί από τα δύο πέμπτα (2/5) των μελών του. Κάθε μέλος του διοικητικού συμβουλίου, από 
την ανάληψη των καθηκόντων του, μεριμνά για την πρόοδο της εθνικής οικονομίας και όχι 
μόνο για τα συμφέροντα της τάξης ή της κατηγορίας, από την οποία προέρχεται. 

 

Με απόφαση του Υπουργού Επενδύσεων και Ανάπτυξης, που εκδίδεται μετά από πρόταση της 
Κεντρικής Ενωσης Επιμελητηρίων, εγκρίνεται ο ενιαίος κανονισμός αρμοδιοτήτων και 
λειτουργίας του διοικητικού συμβουλίου των Επιμελητηρίων. Το διοικητικό συμβούλιο μπορεί, 
με απόφασή του που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, να μεταβιβάζει μέρος 
των αρμοδιοτήτων του στη Διοικητική Επιτροπή.  

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου Β.Ε.Π.

Ονομ/νυμο Τμήμα E-mail

ΑΓΑΘΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ    

ΑΛΟΥΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑ ΕΛΕΝΗ -ΑΝΝΑ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ    



ΒΑΚΙΡΤΖΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ    

ΔΑΝΕΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Κωνσταντίνου    

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΑΡΓΥΡΩ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ    

ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ    

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ    

ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ    

ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ του Νικολάου    

ΚΑΡΑΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ    

ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ    

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΤΟΥ ΗΛΙΑ    

ΛΙΟΣΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ του Σπυρίδωνος    

ΛΥΓΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη    

ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    

ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    

ΜΕΤΑΞΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ    

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ    



ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου    

ΜΠΑΙΛΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    

ΜΠΑΛΚΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΤΟΥ ΦΩΤΙΟΥ    

ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ    

ΜΠΕΘΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ    

ΜΠΡΕΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ του Βασιλείου    

ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ του Εμμανουήλ    

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΦΡΑΓΚΙΣΚΑ του Γεωργίου    

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ιωάννη    

ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ-ΝΤΟΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ισίδωρου    

ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννου    

ΠΟΥΛΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ  του Ηλία    

ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ    

ΡΕΙΣΣΙΑΝ ΜΑΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΑΡΟΥΤΙΟΥΝ    

ΣΑΜΙΩΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ανδρέα    

ΣΙΒΙΣΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Γρηγορίου    



ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ    

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΤΟΥ ΣΟΦΟΚΛΗ    

ΦΑΝΟΥΡΓΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ    

ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ    

ΧΙΛΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ    

ΨΑΡΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ του Νικολάου    
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